## PXC 550 WIRELESS



Sie sind schon viel gereist – in jeder Klasse. Doch das ist alles kein Vergleich zum Erlebnis einer Reise mit dem PXC 550 Wireless: Der Soundtrack zu Ihrer Reise wird jetzt noch facettenreicher und packender. Erleben Sie den legendären Sennheiser Sound - tiefreichend, präzise und authentisch bei jeder Lautstärke – in einem Reise-Headset der Spitzenklasse. Ausgestattet mit Sennheisers adaptiver aktiver Geräuschunterdrückung NoiseGard™ Hybrid schafft der PXC 550 Wireless für Sie einen eigenen ruhigen Hörplatz. Dabei gilt: Je lauter die Umgebung, desto stärker wirkt die Geräuschunterdrückung. Die extralange Lebensdauer der Batterie im PXC 550 Wireless sorgt zudem dafür, dass Sie einmal um die Welt reisen könnten, ohne Ihre Audio-Lounge zu verlassen. Statt eines Kabels kommt beim PXC 550 Wireless die bestklingende High-Tech- Übertragungstechnik zwischen Headset und Audioquelle zum Einsatz. Er ist ausgerüstet mit der aktuellsten Bluetooth™- Version und Nahfeld-Kommunikation (NFC). Darüber hinaus kann der PXC 550 Wireless auch mit einem der mitgelieferten Kabel angeschlossen werden.

Bei Anrufen bietet Ihnen der PXC 550 Wireless überlegene Sprachverständlichkeit. Er identifiziert Umgebungsgeräusche und filtert sie heraus. Zur einfachen Bedienung Ihrer Kommunikationszentrale verfügen die Hörmuscheln über berührungsempfindliche Trackpads, mit denen Sie alle Funktionen ganz intuitiv steuern können. Der PXC 550 Wireless ist eines der leichtesten Headsets seiner Klasse und wurde für sehr lange Hörsitzungen sowie größte Mobilität ausgelegt. Der PXC 550 Wireless ist voll kompatibel mit CapTune von Sennheiser. Er ist zugleich ein hochwertiger Player und eine App. Sie können den Sound Ihrer Musik ganz nach Ihrem Geschmack einstellen.

Verwandeln Sie Ihre Reise in ein First-Class-Erlebnis – mit dem PXC 550 Wireless!

WWW.SENNHEISER.COM





PCLIFE 04 I 2016 FINEST-ONTOUR.DE